

ЗА ЄВАНГЕЛЬСЬКУ ВІРУ



«Бо я не соромлюсь Євангелії, бо ж вона — сила Божя на спасіння кожному, хто вірує, перше ж юдеєві, а потім гелленові»

(Рим. 1:16)

№ 5 (188)
ТРАВЕНЬ
2020 РОКУ

ФРАНКЛІН ГРЕМ, КІРК КАМЕРОН, ТОНІ ПЕРКІНС ТА ЩЕ 300 ВІДОМИХ ДІЯЧІВ США ЗВЕРНУЛИСЯ ДО КОНГРЕСУ З ПРОХАННЯМ ЗАХИСТИТИ ЦЕРКВИ



Майже 300 пасторів закликали Конгрес США захистити релігійні організації від судових позовів, яких очікують найближчим часом від людей, котрі підозрюють, що захворіли на коронавірус у церкві

У листі пояснюється, що існує занепокоєння можливим «сплеском судових процесів» з боку людей, які можуть припускати, що

мали контакт з хворим на COVID-19 та, власне, самі були інфіковані вірусом в стінах церкви або місці.

Пастори просять Конгрес США включити церкви в список осіб з обмеженою юридичною відповідальністю і зафіксувати це в наступному пакеті з відновлення економіки США після пандемії COVID-19.

Євангеліст Франклін Грем, доктор та пастор Джеймс Добсон, християнський автор Ерік Метаксас, президент Ради сімейних досліджень Тоні Перкінс та актор Кірк Камерон — одні з тих, хто 12 травня підписав

та подав лист на розгляд Конгресу. «Щоб уникнути цих непередбачуваних наслідків, ми пропонуємо Конгресу діяти швидко, щоб забезпечити імунітет або обмежену відповідальність релігійних організацій від звинувачень в інфікуванні людей на богослужінні та під час благодійних заходів. Американські церкви завжди стояли на передовій, годували голодних, одягали та лікували безпритульних, допомагали притулком. Тепер нас можуть звинуватити в інфікуванні людей через контакт з ними», — говориться в листі.

СВІТЛО ДЛЯ СВІТУ

У перший день творення видимого світу Бог-Творець сказав: «Хай станеться світло!». І сталося світло. І побачив Бог світло, що добре воно, і Бог відділив світло від темряви» (1М. 1:3). Для Бога було дуже важливо відділити світло від темряви. Адже Сам Бог є світлом.



І коли настав відповідний час, Ісус Сам став жертвою за гріх світу. «Суд же такий, що світло у світ прибуло, люди ж темряву більш полюбили, як світло, лиш бо були їхні вчинки» (Ів. 3:19). Після Свого вознесіння до Отця Ісус не залишив нас без світла. Він зробив нас світлом для цього світу.

«Ви — світло для світу» (Мт. 5:14), навчав Ісус. «Ви бо були колиш темрявою, тепер же ви світло в Господі, — поводитесь як діти світла, бо плід світла знаходиться в кожній добрості, і праведності, і правді» (Еф. 5:8-9).

Кожен, хто приходив до Ісуса Христа з покаяттям, отримує від Нього разом з прощенням і нову та світлу природу, Божі думки та наміри, плани і задуми. Отже, ми, християни, є світлом від Бога серед темного світу гріха, що оточує нас. І наше завдання — не ховати світло під посудину.

«Не може сховатися місто, що стоїть на верховині гори. І не запалюють світильника, щоб поставити його під посудину, але на свічник, і світить воно всім у домі. Отак ваше світло нехай світить перед людьми, щоб вони бачили ваші добрі діла, та прославляли Отця вашого, що на небі» (Мт. 5:14-15).

Наше життя може стати прекрасним свідченням для людей, що живуть у гріху, якщо ми будемо звичати їм Євангеліє, допомагати у вирішенні складних життєвих ситуацій, постійно молитися про їхнє навернення до Христа. У притчах читаємо: «А путь праведних — ніби те світло ясне, що світить все більше та більше аж до повного дня!» (Пр. 4:18).

Євангеліє від Івана читаємо слова Ісуса Христа: «Я світло для світу. Хто йде вслід за мною, не буде ходити у темряві той, але матиме світло життя» (Ів. 8:12). Прихід Господа Ісуса Христа на землю описаний словами пророка Ісаї: «Народ, який в темряві ходить, Світло велике побачить, і над тими, хто сидить у краю тіні смерті, Світло засяє над ними!» (Іс. 9:1). У людських серцях не було місця для милості та співчуття, любові до ближнього і ворога. Кожна людина, що народжувалася у світі, отримувала від батьків генетично закладену гріховну природу. Темрява заповнила серця людей. Тому перший світ і був погублений великим потопом. Але й це не змінило людське серце. Зло міцно вкоренилося. Людина повсякчасно намагалася порушити Божі принципи. Лише любов Бога-Отця могла зруйнувати цю сердечну твердиню. «Заплата за гріх — смерть» (Рим. 6:23). Це добре розумів наш Спаситель. Кожне слово, промовлене із Його уст, було спрямоване на перемену сердець тих, хто його почує. Він навчав три з половиною роки і приготував багато послідовників. На горі Фавор Ісус показав Своїм учням істинний вигляд християнина — «Обличчя Його, як те сонце, засяяло, а одежа Його стала біла, як світло» (Мт. 17:2).

ЦЕРКВА І ДЕРЖАВА

Тема взаємовідносин Церкви та держави не проста. Від правильної або неправильної форми відносин поміж цими двома інститутами буквально залежить доля народів. Через те, що інститути Церкви і держави мають конкретну модель взаємин у задумі Бога, варто вивчити цю модель і відповідно до неї діяти.

Один із яскравих прикладів неправильних взаємовідносин Церкви і держави — модель цезаропапізму. У країнах східного християнства, особливо в царській Росії, правителі використовували православну Церкву як інструмент самодержавства. Церква була частиною державного апарату.

У Середньовіччі в західних країнах були відхилення в інший бік — римські папи чи єпископи зазіхали на владу королів і самі уподібнювалися світським монархам. Ця крайність називається цезаропапізмом.

Бог і кесар

Багато проповідників формують образ взаємовідносин держави і Церкви на словах Ісуса в Євангелії: «Віддавайте кесареві кесарю, а Боже — Богу» (Мт. 22:15-21). Вимальовується картина так, ніби в Бога є Свої справи, і хай кесар не суне свій ніс в них, а у кесаря — своя робота, і хай Бог її не торкається.

Але ці слова Ісуса говорять про відділення Церкви від держави як сукупності окремих інститутів.

Церква має бути відділена від держави, однак суспільство й держава не повинні бути відділені від Бога.

І саме за присутність Бога і Його Слова в суспільстві і в державі відповідає Церква. Біблійна історія Ізраїлю свідчить про те, що не тільки Церква, але й держава повинні відображати Божий характер.

Біблія відкриває, що Бога дуже хвилює поведінка царів.

Бог говорить: цей цар робив угодне в очах Господа, а цей чинив неугодне... Багато хто з церковних людей скажуть: це слова про віруючого царя, який правив в умовах теократії. А яка різниця? Хіба не всі президенти покликані діяти справедливо і хіба від їх політичних рішень не залежать духовний та моральний стан громадян? Чи Десять заповідей тільки для віруючих людей, чи може, вони для всіх? Якщо правитель не вірить в Законодавця, чи йому дозволено вбивати, красти, обманувати, зазіхати на чуже? Існування Бога і Його натурального закону не залежить від віри людей.

Навпаки, доля і щастя людей залежать від їх віри в Законодавця та від виконання Його Закону. Закон і Законодавець просто існують, і той, хто живе за законом, тим же законом благословляється.

Роль Церкви

Уряд і держава покликані, як каже Біблія, «чинити суд і правду», тобто творити справедливість і правду, а Церква повинна стояти на сторожі Істини — берігти духовні і моральні принципи та доносити їх до суспільства, до еліт, у тому числі до людей, які мають державну владу.

Роль Церкви в суспільстві — бути народною совістю, тобто говорити всім правду — правду, яка торкається всіх сфер життя, навіть якщо ця правда дорого коштує. «Бо уста священника знання стережуть та Закона шукають із уст його, бо він Ангел Господа Саваота»

(Мал. 2:7). Так чинили Божі пророки, так робив Іван Хреститель. І вони своїми справами показали цінну правду. Але також показали цінну благословення, яке слідує за правдою!

Історія і сучасна Україна

У часи нацистської Німеччини християни поділилися на три категорії у ставленні до дій Гітлера. Найбільша частина підтримала його, захопившись ідеєю великої Німеччини та ролі фюрера в ній. Це номінальні віруючі, які пережили духовну ерозію під впливом панівної в Німеччині ще з ХІХ століття ліберальної теології.

Друга категорія — це живі християни, які не цікавилися політичними подіями, вважаючи їх недуховними. Вони не



ребували під впливом популярного саме в Німеччині пієтизму — вчення, яке розділяє світ на духовний і недуховний.

І тільки дуже невелика група — третя категорія німецьких віруючих, серед них пастор Дітріх Бонхоффер, вирішили не мовчати. Але їх голос був, як волювання в пустелі, вони не стали критичною масою, спробою змінити хід історії.

Німецька Церква, покликана бути совістю народу, у першій половині ХХ століття мовчала, тому німецький народ став безсовісним. Ціна, яку світ заплатив за цю безсовісність, була непомирною...

Яка совість, така й людина. Яка церква — такий і народ, така й держава. Історія чітко свідчить про реальність цих закономірностей.

Ярослав Лукасик.

ЗАКОПАНИЙ ТАЛАНТ

«І я побоявся, пішов і талант твій сховав у землю. Ото маєш своє...» (Мт. 25:25).

Один із аспектів нашої відповідальності перед Богом — відповідальність за довірені нам здібності й таланти. Про негативний приклад невірного раба, який нічого не надбав, часто згадують на церковних богослужіннях, застерігаючи від такої поведінки. Ми це знаємо, але все одно... за-копуємо! І в кожній церкві є люди, які ходять на зібрання з «лопатами»...

Хлопчик звернувся до Бога в записці: «Дорогий Господи, з церквою все гаразд, тільки служіння дуже нудні. Чи не міг би Ти написати кілька нових пісень? Твій друг Беррі» (Річард Вурмбранд «Із вуст дитини»).

Ми майже щодня натрапляємо в мережі на захоплюючі прояви людських здібностей у різних сферах. Хіба не мало б бути розмаїття талантів і в церковних зібраннях?

Традиційне богослужіння не передбачає більше трьох-чотирьох видів діяльності — спів і музика, поезія, риторика... У стінах дому молитви це, мабуть, виправдано. Хоча різноманітність і там не завадить. Але життя церкви не обмежується приміщенням для зібрань. Тому важливо допомогти кожному учаснику Христового Тіла відчувати себе потрібним і розвинути свої здібності у певному служінні.

На мою думку, у християнському середовищі два негативні явища стримують розвиток талантів.

Закінчення на стор. 7

